盛世如您所愿,未来请您放心

神十九航天员致敬航天功臣



25年

我国成功发射 19艘神舟飞船 其中的14艘 将24名航天员 38人次送入太空

神舟十九号乘组专门录制祝福视频,向老一辈航天 人致敬。

不忘初心,方得始终,在这样一个值得铭记的日子 里,我们向所有为我国航天事业奉献青春热血乃至生命的 功臣们致敬。 感世如您所愿,未来请您放心。

一神舟十九号乘组

新华社北京11月20日电(李国利 邓孟) 11月20日是神舟一号发射成功25周年纪念 日,正在中国空间站出差的神舟十九号航天员 专门录制祝福视频,向老一辈航天人致敬。

神舟一号是我国第一艘神舟无人飞船 1999年11月20日从酒泉卫星发射中心直上云 天,遨游太空21小时后返回内蒙古四子王旗, 成功实现天地往返的重大突破,中国航天用短 短数年时间就走完了发达国家用时三四十年走 过的路。

"神箭首秀震撼寰宇,神舟首飞光耀神州。 视频中,二次飞天的神舟十九号乘组指令长蔡 旭哲说,"25年前的今天,中国载人航天迈出了 从蓝图绘梦到奋斗圆梦的第一步,为实现中华 民族千年飞天梦想奠定了坚实基础。

从无人飞行到载人飞行,从一人一天到多 人多天,从舱内实验到出舱活动,从单船飞行到 空间站组合体稳定运行……25年来,中国载人 航天取得了让世界瞩目的巨大成就。正如我国 首个"90后"男航天员宋令东所说:"25年来,一

代代航天人自信自强、艰苦奋斗,全国一盘棋。 万人一杆枪,一次次刷新中国人探索太空的新 高度,在浩瀚宇宙书写了用航天梦托举中国梦 的壮丽篇章。

太空探索是人类历史上的伟大壮举,是一 场没有终点、永远在路上的远征。我国首位飞 天的女航天飞行工程师王浩泽说:"作为新时代 的航天人,我们一定要传承红色基因、担当强国 责任,站在巨人的肩膀上接续攀登,跑好我们这 代人的历史接力棒。"

神舟一号的成功发射,是我国航天史上的 重要里程碑。神舟十九号航天员乘组表示:"在 这样一个值得铭记的日子里,我们向所有为我 国航天事业奉献青春、热血乃至生命的功臣们 致敬!

2024年10月30日凌晨,搭载着神舟十九 号载人飞船的长征二号F遥十九运载火箭点火 发射,将蔡旭哲、宋令东、王浩泽3名航天员送 入太空。这是中国载人航天工程自 1999 年神 舟一号发射以来的第33次发射任务。

从神舟一号到神舟十九号 见证中国载人航天的一次次创新和突破

1999年11月20日 神舟一号成功发射

2003年10月15日 中国第一艘载人飞船(杨立伟)

神舟五号成功发射

2008年9月25日

神舟七号首次满载3名航天员 (翟志刚 刘伯明 景海鹏) 进行了3天的飞行 航天员首次出舱

2011年11月1日

神舟八号无人飞船成功发射 与天宫一号实现交会对接

2013年6月11日

神舟十号发射 航天员在轨飞行15天 (聂海胜 张晓光 王亚平) 首次太空授课

2021年6月17日

神舟十二号载人飞船发射升空 与天和核心舱对接形成组合体 中国人首次进驻自己的空间站

2022年6月5日

神舟十四号乘组发射升空

2023年5月30日 神十六飞船发射升空

2024年4月25日

标志着我国空间站建造阶段圆满完成

神舟十八号载人飞船发射升空 乘组刷新单次出舱活动时间纪录

来源/央视 制图/方磊

2001年—2002年

连续成功发射神舟二号、三号和四号飞船

2005年10月12日

航天员费俊龙、聂海胜合作 打开返回舱舱门进入轨道舱 神舟六号突破多人多天载人航天技术

2011年9月29日

重达8吨的天宫一号目标飞行器升空

2012年6月16日

神舟九号发射(景海鹏 刘旺 刘洋) 3名中国航天员首次入驻天宫一号

2016年10月19日

神舟十一号发射 景海鹏、陈冬进驻天宫二号 首次实现中期在轨驻留

2021年10月16日

神舟十三号载人飞船发射升空 中国空间站关键技术验证阶段圆满完成

2022年11月30日

神舟十五号乘组与神舟十四号乘组 首次"太空会师"

2023年10月26日

神舟十七号航天员乘组在轨与地面科 研人员密切协同,完成了首批舱外暴露实 验材料样品取回工作

2024年10月30日

神舟十九号载人飞船发射 70后、80后、90后航天员齐聚"天宫" 完成中国航天史上第5次"太空会师" 新华社北京11月20日

电(记者宋晨)记者20日从 中国航天科技集团一院获 悉,该院抓总研制的长征十 号系列运载火箭近日成功完 成整流罩分离试验。

长征十号系列运载火箭 一个系列、两个型号、多种 构型的我国新一代载人运载 火箭,将助力我国实现2030 年前载人登陆月球的目标, 为航天强国建设提供重要支

"本次试验对整流罩设 计方案、连接结构、分离方案、 最大可用包络等进行了充分 考核。"中国航天科技集团一 院专家说,整流罩分离是运载 火箭发射过程中的关键动作, 试验成功标志着长征十号系 列运载火箭初样研制又迈出 了坚实的一步。

中国航天科技集团一院 专家介绍,整流罩作为运载 火箭的重要组成部分,可以 为航天器、飞船等提供有效 保护,以免其承受高速气流 带来的各种不利影响。本次 试验的整流罩高度和直径均 为5米,是全新研制的整流 罩构型。

同时,火箭首次采用超 静定连接方式,与传统的整 流罩相比增加了一个分离 面,解锁环节更多,分离方案 复杂,可靠性要求高。

试验中,整流罩在预定 时间、预定条件下顺利分离, 各项参数均符合设计要求,

验证了设计的合理性和接口协调性。这一成果不 仅验证了整个方案的可靠性,也为下一步的试验 任务提供了宝贵的数据。后续还将对整流罩开展 静力试验、船罩联合振动试验等多项验证。

当前,长征十号系列运载火箭已完成一子级 动力系统试车等大型试验,按照研制计划后续还 将持续开展一系列试验项目,对各系统设计进行 全面验证。



长征十号系列运载火箭近日成功完成整流罩 分离试验。

掘金大湾区、扩容基金池,牵手全国创新企业"入圈成链"

汉阳50亿基金舰队再引创投"活水"

国有基金"呼朋唤友",一起投早投小、招强培优,以资本力量助推汉阳产业升级。11月19日,"湾区觅知音,金聚汉阳城"——武汉市汉阳区资本招商对接会暨汉阳区50亿基金矩阵发布会在 深圳举行。

未来5年,汉阳区将以区级财政每年3%—5%作为基石,外联香港,内联省、市、区、县持续投入,吸引社会资本共同打造总规模50亿元的基金矩阵。

50亿元基金矩阵从何而来?汉阳区有关负责人介绍,早在三年前,汉阳区为摆脱土地招商、政策招商的老路,率先踏上"招投一体"股权招商的新路,"从0到1"构建起创投体系,成立汉阳投资 发展集团,设立的政府引导基金已投资38个项目,并顺着被投企业产业链"按图索骥",为汉阳招引了285家企业。

如今,汉阳再次升级探索"国资军团+社会资本"的招投组合拳,组建"横联""纵合"的基金矩阵,借力借势大湾区资本市场和创新力量,用市场化办法将招商、投资和落地服务深度一体化,在新 一轮产业升级浪潮中实现多方共赢。

易家墩村还建房分配通告

户,第三天100户,第四至第十天每天130户,第十一天不分编号。凭《房屋拆迁补偿安置协议书》《选房顺序号》以及身份证原件领号进入展示现场,每号限入3人。

轮选房,集中交房。每天办理时间为

午9:00—12:00,下午13:00—18:00,休息日 照常办理。按照《选房顺序号》编号,按由 小到大的先后顺序,依次办理。 (一)第一轮选房时间自2024年12月4

(一)第一轮选房时间目2024年12月4日起至2024年12月18日止,共十五个日历天。第一天30户,第二天50户,第三至第十五天每天80户。 (二)第二轮选房时间自2024年12月22日起至2024年12月31日止,共十个日历天。第一天20户,第二天30户,第三至第九天每天40户,第十天46户。

(三)从公司公司公司公司 月3日起至2025年1月8日止,共六个日 历天,第一天100户,第二天200户,第三至 第六天每天220户;美好香域花境一期房屋 交房时间为2025年1月9日、2025年1月10

(三)汉江明珠小区交房时间自2025年

、还建房分配手续办理在房屋展示



-武汉市汉阳区资本招商 "湾区觅知音,金聚汉阳城"-对接会暨汉阳区50亿基金矩阵发布会在深圳举行。

横向联合,组建国资基金"舰队"

发布会上,汉阳区宣布,将与省、市、区(县)级平台基金全

面合作,构建覆盖创新创业和企业发展全生命周期的产业基

易家墩村还建房权利人: 易家墩村还建房楼盘名称易家墩·汉 江明珠小区,共十一栋住宅房屋,分三个区

寻找其家属

2024年11月17日10时41分许,一无名氏,女,约50—60 岁,在武汉市东西湖区走马岭走新路发生一起交通事故,该无 名氏受伤,在医院救治。该无名氏有一副假牙,望有关家属见 报后速来东西湖区交通大队确认,否则,作无名氏处理。

联系人:汪俊 联系方式:13125611927 叶胜华 联系方式:15927008217

> 武汉市公安局东西湖区交通大队 2024年11月21日

遗失声明 杨德其遗失残疾证,证号

遗失声明

42010119660815005642,声明作废。

本人宋飞房屋搬迁补偿安置协议书NO:349和调解书

(2017)武仲调字第008050925号两原件遗失,声明作废。

金体系,助推重点产业升级。

与武汉创新研究院共同合资设立规模2亿元的创业天使 基金。这只基金将加大对行业科技领军企业、科技成果转化 和产业链上下游中小企业的投资力度。

联合武汉江城基金共同发起设立规模2亿元的江城知音 科创种子基金,聚焦泛半导体、数字经济、低空经济、医工结合 等领域,培育健康创新生态,为区域产业转型升级提供"新质" 支撑

联手社会资本,和省、市、区(县)三级政府引导基金联动 合作,打造了规模5亿元知音云上产业创新发展基金,作为科 创类项目培育的重要抓手

这一批基金"联合舰队"成立,是汉阳另辟蹊径、持续深耕 基金产业的硕果。2021年汉阳"从无到有"建起武汉基金产业 基地,目前管理规模突破1900亿元,吸引154家投资机构。资 本"活水"汇聚鹦鹉洲畔,形成巨量基金池,成为武汉创投生态 中的重要一极。

汉阳区连续3年举办的"知音云上"创投大赛,邀请武汉基 金产业基地企业、银行、投行及其他投资机构加入"百亿基金 联盟",以追加投、联合投等金融手段,共同参与优秀参赛项目

在成功举办的前两届大赛中,以打造汉阳地理信息"北斗 七星"为首届目标,让泽塔云、易米景、天际航等数字经济企业

域。汉江明珠小区栋号3、4、5 共三栋房屋 为东苑,门牌号武汉市硚口区佳美东路2 号;栋号1、2、6、7 共四栋房屋为西苑,门牌 号武汉市硚口区佳美东路1号;栋号8、9、

10、11共四栋房屋为北苑,门牌号武汉市硚口区丰硕侧路3号。用于还建的调剂房屋坐落武汉市硚口区美好香域花境一期。二

期商业住宅小区,位于汉丹铁路以北、城华路以南、碧城路以西、古田二路以东。其中一期房屋已建成,二期房屋正在建设中。

一、按照《易家墩村还建房分配实施细则》规定,办理还建房权利审核、选房、登记、结算和物业服务等手续。

按照规定进入展示现场,了解熟悉房屋情况。时间自2024年11月21日起至2024年

12月1日止,共十一个日历天,休息日照常展示。每天展示三场,时间为上午9:00—12:00,下午12:00—15:00、15:00—18:00。按

照《选房顺序号》编号,按由小到大的先后顺序,依次进入。第一天40户,第二天70

、还建房分配前展示房屋,被拆迁/

现将还建房分配事项通告如

聚星成链;以打造大健康"南斗六星"为第二届目标,让凯德维 斯、康复得、健渐医疗等大健康企业共生共赢。引入泽塔云、 数澜科技、趣链科技等一批行业领军企业扎根汉阳,助力汉阳 打造热带雨林式的产业生态,铸就区域产业新名片。

纵向赋能,助力链主企业"领航"

"做'自带生产力的资本',与被投企业成为携手并进的共 生合伙人。"汉阳投资发展集团董事长冯振宇介绍,纵向合作 产业基金,针对重点产业方向或产业链主企业,纵向突破,定 向赋能,打造垂直产业生态。

11月15日,武汉首条长江低空游览航线成功试飞,湖北 省低空经济产业发展联盟落地汉阳,汉阳投发集团与武汉市 国资平台、低空头部企业东鸿通航成立合资公司,抢占武汉长 江首个"低空+文旅"新应用场景,打造武汉低空经济总部运营 基地,抢抓低空经济发展机遇。

借助深圳低空经济的先行之势,结合武汉在全国的天元 之利,汉阳将设立规模2亿元的低空经济基金,布局低空经 济。"针对这只基金,我们特别推出政策加倍和股权加倍计划, 与深圳共同打造一段低空经济盛宴之下的双城记。"冯振宇介 绍。

同时,汉阳还将推出规模1亿元的人形机器人基金,并设

日,共两个日历天。

务型、专业型应用前景较明朗的机器人相关企业或研发中心。 2023年10月落户汉阳的武汉万睿科技有限公司,参加汉

立人形机器人产业园,通过基金投资、场景落地等方式引入服

阳区第二届"知音云上"创投大赛获得股权投资后,创始人决 定从北京搬迁至汉阳。来汉阳仅一年时间,公司自主研发的 养老人形机器人已在组装、调试,预计今年年底就能发布。"汉 阳区为我们联系高校招揽人才,开展产学研合作,找办公地拎 包入驻,大大节省了时间成本。"该公司负责人说,新基金有助 于更多上下游企业在汉阳聚集,形成良好的产业生态

此外,汉阳区还推出了1亿元茶产业专项基金。联合湖北 阳新县建设全国一流的茶叶初加工基地,同步在汉阳区打造 了目前全国最大的符合出口标准的袋泡茶生产基地。汉阳区 正在构建的国家级跨境电商产业园区,将实现茶产业从种植。 生产、出口"三位一体"的产业链,"让湖北本土茶从县域走向 全国、走向全球"

"共同的'血缘'关系,让企业在汉阳有更多'知音'、朋友、 家人。"冯振宇说,汉阳依托股权基金等发挥撬动和倍增作用, 用市场化、专业化服务聚链发展。此次50亿基金矩阵计划,覆 盖企业从种子初创期、成长期到成熟期的全生命周期,将打造 耐心资本、加大出资比例、提高收益让渡比例、放宽返投认定 标准,标志着汉阳区政府引导母基金在支持和培育产业发展 上形成完整闭环。

江夏区巨灾保险保障体系为乡村振兴撑起"防护伞"

江夏区作为湖北省启动巨灾保险试点工作的首批试点 区域,通过构建"政府主导、市场运作"的保险保障体系,充分 发挥了巨灾保险在平衡财政波动和恢复社会生产的"减震

器"和"稳定器"作用,进一步加强了区域抵御巨灾风险能力。 去年6月,江夏区发挥财金联动杠杆,由中国人民财产 保险股份有限公司武汉市分公司、中国人寿财产保险股份 有限公司武汉市中心支公司、中国太平洋财产保险股份有 限公司武汉中心支公司、中国平安财产保险股份有限公司 武汉中心支公司及中华联合财产保险股份有限公司武汉中 心支公司等保险公司组成巨灾保险共保体,共同承担巨灾 风险,提供保险保障。

针对地区气象特点,江夏区巨灾保险在原强降雨险种 基础上,增加了高温干旱保险和低温冻害保险,保费由财政 兜底,实现了灾害防范预警闭环。

近年来,江夏区巨灾保险通过科学评估、高效理赔,有 效防止农村居民因灾致贫、因灾返贫,增强了地方特色农业 抗风险能力,促进乡村振兴事业稳定发展。 (李奕)

八、本通告以登报、在易家墩村村域范围内张贴、领取、电话通知、发信息等方式 发布,请相互转告 武汉隆华商贸有限责任公司

名继承人,持公证机关出具的委托

四、房屋展示和还建房分配手续办理

五、准备《房屋拆迁补偿安置协议书》 《易家墩村还建房选房计划单》《选房顺序号》和身份证、户口簿等资料原件及复印件一式两份。如《房屋拆迁补偿安置协议书》

《易家墩村还建房选房计划单》《选房顺序

号》和身份证、户口簿遗失的,应当在办理 还建房分配手续前,在武汉隆华商贸有限 责任公司或者有关机关办妥证明手续。

能亲自办理还建房分配手续的,由受托人 持公证机关出具的委托公证书办理。被拆 迁人死亡的,继承人持公证机关出具的继 承公证书办理,有多名继承人的,可以共同

六、准备存足款项的银行卡或者使用 电子支付方式结算款项,不使用现金支付。 七、被拆迁人因法定不可抗力原因不

2024年11月19日